

Sekce č. 2, místnost A6

Název: Respekt k rozmanitosti v kontextu sociální práce s rodinami, dětmi a mládeží



Moderuje: Daniela Květenská

čtvrtek, 7. září 2023

Zahájení sekce 14:00

Příspěvky v rozsahu max. 15 minut + 5 minut diskuze

14:05 Kateřina Kubalčíková, Martin Daňhel FSS, Masarykova univerzita v Brně	Individuální přístup k řešení obtížné situace v kontextu SAS pro rodiny s dětmi: možnosti a limity
14:25 Leona Hozová FVP, Slezská univerzita v Opavě	Participace jako klíčový proces současného pojetí ochrany dětí v systému sociálně-právní ochrany
14:45 Lenka Motlová ZSF, Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Respekt k rozmanitosti – sociální práce s rodinami procházející rozvodem a rozchodem ¹
přestávka 15:05 – 15:20	
15:20 Lenka Skálová, Barbora Janků Rytmus – od klienta k občanovi, z. ú.	Kdo je dokonalý rodič?
15:40 Karel Řezáč KSaSP FF, Západočeská univerzita v Plzni	Postoje sociálních pracovníků k diverzitě příbuzenských a nepříbuzenských pěstounů
16:00 Jitka Navrátilová FSS, Masarykova univerzita v Brně	Respekt k rozmanitosti životních situací dětí odsouzených rodičů
přestávka 16:20 – 16:35	
16:35 Ingrid Baloun ZSF, Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Rozmanitost svépomocných skupin pro neformální pečovatele pečující o své děti se zdravotním postižením ²

¹ Tato přednáška vznikla se státní podporou Technologické agentury ČR v rámci programu ÉTA (projekt č. TL03000518, Podpora neformálních pečovatelů v Jihočeském kraji prostřednictvím audiovizuálních prostředků včetně virtuální reality).

² Tato přednáška vznikla se státní podporou Technologické agentury ČR v rámci programu ÉTA (projekt č. TL03000518, Podpora neformálních pečovatelů v Jihočeském kraji prostřednictvím audiovizuálních prostředků včetně virtuální reality).

16:55 Lucie Škodáková ÚSS PF, Univerzita Palackého v Olomouci	Využití arteterapeutických technik ve střediscích výchovné péče v České republice
17:15 Zdeněk Polášek Aliance pro rozvoj, integraci a soužití z. s.	Diskriminace a šikana dítěte v důsledku profesního selhání
17:35 Daniela Květenská ÚSP FF, Univerzita v Hradci Králové	Respekt k rozmanitosti – mýty a předsudky u dětských obětí trestných činů
Ukončení sekce po odprezentování posledního příspěvku.	

Změna programu vyhrazena.